

## 时政

# 第九届广东青少年书画大赛 “友邦专属征稿通道”正式开启

新快报讯 记者李佳文报道 丹青绘千色,翰墨书香远。即日起,第九届广东青少年书画大赛“友邦专属征稿通道”面向全省17周岁以下的小艺术家们征稿。本届广东青少年书画大赛将与粤港澳大湾区举办的第十五届全运会和残特奥会合作,以“我的城市我的十五运”为主题进行创作。

自2015年起,广东青少年书画大赛已成功举办八届,累计征集来自全国各地及港澳地区的22万余幅青少年书画作品,参赛人数超过20万人。历届大赛以“翰墨青春 传承岭南”为主题,由广东省教育厅指导,广东新快报社、广东省美术家协会、广东省书法家协会共同主办,以展现新时代社会风貌、人文情怀,彰显青少年健康向上的精神面貌。

作为本次大赛的特约支持单位,友邦人寿广东分公司始终秉持“健康长久好生活”的品牌理念,致力于推动青少年的美育发展,希望通过本次大赛助力青少年在艺术创作中培养综合素养。适逢2025年保险公众宣传日期间,友邦广东通过“友邦友享”专属报名通道设立线上互动环节,让艺术与公众产生更深链接。本届活动不仅传承笔墨艺术,更将金融素养融入美育赛事,为青少年成长注入多元能量。

今年也是友邦广东成立30周年,深耕岭南三十载,友邦广东作为扎根广东的金融标杆企业,为本次大赛注入更多金融创新元素,激发青少年的美育热情。



## ●参赛要求

本届大赛以“我的城市我的十五运”为主题,旨在迎接2025年在粤港澳大湾区举办的第十五届全运会和残特奥会,鼓励青少年以艺术之笔,展现新时代社会风貌与健康向上的体育精神。

1. 美术类作品:中国画、儿童画、版画、油画等(体裁、风格不限),美术作品尺寸不超过四尺整纸(68cm×136cm),无需托裱,不接受册页、手卷;

2. 书法类作品(包括篆刻):要求毛笔书写,书体不限,不设硬笔项目。请于一张四尺整纸(68cm×136cm)之上完成两幅书法作品,一幅创作,另一幅临摹,无需托裱。

## ●其他事项:

1. 本次大赛不收取参赛费,参赛作品恕不退稿;2. 所有来稿必须符合本启事要求。凡投稿者视为认同并遵守本启事各项规定;3. 参赛作品如出现著作权、肖像权、名誉权等法律责任均由作者负责;4. 主办单位出于活动宣传需要有权将参赛作品刊登、展示于媒体和网络,不另付稿酬;5. 本征稿启事解释权归大赛组委会所有。

## ●参赛组别

儿童书法、美术组(12周岁及以下)

少年书法、美术组(13周岁-17周岁)

## ●赛事评选

1. 赛事主办方邀请省级协会专家团队担任评委;

2. 书法组分为初评、复评、书法现场赛(终评)三个评选阶段。经初评、复评后,入围的选手将进入书法现场赛(终评)赛段;

3. 美术组分为初评、复评、终评三个评选阶段。

## ●报名细则

1. 每名选手每类作品限投1件;

2. 不接受多人(2人及其以上)联合创作作品来稿;

3. 报名通道:“友邦友享”App或小程序。

## 中外网红寻味而来,赋能羊城荔枝销售 “吃过广州的荔枝才叫夏天”



## 第十一届 广州国际投资年会 签约177个项目

新快报讯 记者陆妍思报道 6月26日,第十一届广州国际投资年会拉开大幕。记者从会上获悉,本届年会签约177个项目,涵盖24个产业领域,预计总投资额1608亿元,预计产值/营收额达3064亿元。

会上,一大批央企看好广州。中国邮政集团、国家开发投资集团、中国通号股份有限公司、中海油集团等央企与广州达成全面合作协议,持续加码投资广州。其中,中海油在海珠区落子销售总部项目,年销售额近千亿元。

一大批外企落子广州。巴符科技将利用海瑞克尖端隧道掘进技术,在越秀区投资建设德国海睿泊先进沉井式智慧停车场及新能源交通基站项目。世界汽车零部件TOP10的法国法雷奥将对座舱系列产品增资扩产,在广州打造中国唯一、亚洲最大的法雷奥全球智能座舱核心公司。

一批代表新质生产力民营企业选择广州。高德地图将在花都区打造“空中高德”示范基地,上海哈啰普惠科技有限公司在海珠区落地智驾总部,小鹏汽车新布局南区零部件产业园,胜华波电器股份有限公司落地汽车雨刮总成、座椅电机的生产基地及研发中心,恒瑞医药落子mRNA创新药研发和产业化项目,科赛睿生物将在广州研发全球首创针对难以成药靶点的抗肿瘤新药。

今年初,广州创新推出“城市合伙人”计划,广发“英雄帖”。会上,首批广州“城市合伙人”获授牌。其中,战略合作伙伴有京东集团、中国邮政、世邦魏理仕、立邦投资、德勤咨询、滴滴集团,以及5家超级合伙人和4家城市梦想家。

## 广东(广州)游戏出海服务中心与企业服务中心昨日同步揭牌

### 双中心护航广东游戏出海

新快报讯 记者王敌 麦婉诗报道 6月26日,广东(广州)游戏出海服务中心、广东(广州)游戏企业服务中心分别在海珠区、黄埔区正式揭牌成立。两个中心的落地,构建了“国际化拓展+本土化赋能”联动体系,将助力广东打造全球游戏产业高地、加速文化出海,实现技术突破与文化输出的双重跃升。

2024年,广东游戏总营收达2604.31亿元,约占全国八成,同比增长6.3%;游戏出海营收达423.6亿元,同比增长9.9%。今年5月,作为全国游戏第一大省,广东瞄准“全球游戏产业高地”目标,推出全国首个省级游戏产业专项政策《关于推动网络游戏产业高质量发展的若干措施》,出台13条举措覆盖原创精

品、科技创新、产业集群等全链条。政策明确对优质项目最高奖励500万元,重点支持AI、游戏大模型等前沿技术,并推动“游戏+文旅”跨界融合,成立游戏企业服务中心和游戏出海服务中心。

广东省游戏产业协会负责人现场介绍了两个服务中心的职能分工。其中,广东(广州)游戏出海服务中心将聚焦游戏企业国际化发展需求,依托琶洲数字经济创新高地的产业资源优势,为企业提供涵盖境外市场研究、政策法律咨询、技术标准支撑、人才培训、国际合作交流等一站式出海服务,助力广东游戏企业加速融入全球市场。

广东(广州)游戏企业服务中心则立足黄埔区的产业创新资源,联合政府

部门、行业协会、专业服务机构,打造集政务服务、研发支持、人才培养、版权保护、法律咨询、技术共享、成果转化等多功能于一体的综合性服务平台,为企业提供全生命周期、全产业链的本土化赋能。

广东省游戏产业协会执行会长鲁晓昆表示,目前广东多款游戏具备出海潜质,但企业在游戏出海过程中会面临诸多方面的问题,特别是中小企业,他们需要了解当地的法律法规、寻找好的发行平台等。“近两年广东的游戏出海越来越好,尤其是小游戏的国内外发展都非常好,而这些小游戏的制作团队大多数为中小团队,所以这块也是我们将来要重点服务的对象。”